



善待别人就是善待自己

——《丑小鸭》故事新编

◎灯湖小学411班 高喜乐

《丑小鸭》大家都听过吧？丑小鸭在成长的过程中遇到各种小动物的斥责，这件事被会魔法的小精灵听到了，她决定把时光倒流，让丑小鸭重新得到世界的认可。

一天，鸭妈妈一边唱着歌一边孵蛋。突然，鸭妈妈的窝里三颗蛋裂开了。就剩下那颗最大的蛋还没有孵化，鸭妈妈又耐心地孵了起来。“咔嚓”一声，那颗蛋也孵化了。蛋里探

出了一只灰头灰脑的小家伙，大家围了过来，丑小鸭害怕地走了出来。大家并没有说丑小鸭是个怪物，而是请丑小鸭和它们一起玩。从此，丑小鸭不再害怕，而是变得开朗、快乐！

一次，鸭妈妈带着丑小鸭和它的小鸭哥哥姐姐们出去玩。但是，丑小鸭和大家走散了，天也渐渐黑了，弱小无助的它慢慢地向前走。突然，

“汪汪，汪汪……”丑小鸭害怕地躲到了草丛后。小狗走到了草丛后说：“对不起，我以为你是一只小老鼠！”丑小鸭笑着说：“没关系。”

丑小鸭刚走出去，猎人就拿着长枪对着它。小狗见状，马上冲上去扑倒猎人，背上丑小鸭就往外跑，猎人拿着枪大声怒吼：“你干什么？”小狗并没有搭理猎人，而是背着丑小鸭拼了命地往外跑。

终于，小狗带着丑小鸭来到了一个安全的地方，丑小鸭发现小狗受伤了，心里就无比自责。丑小鸭逐渐长大变成了一只美丽的白天鹅。一天，天鹅国的国王发现了丑小鸭，丑小鸭的羽毛和自己的极像，原来丑小鸭是天鹅国的公主！

最后，丑小鸭和它的小伙伴们快乐地生活在了一起。这个故事告诉我们：善待别人就是善待自己！

下川岛的美景美食

◎灯湖小学411班 梁诗雅

暑假，我和妈妈去了一个好玩的地方。它就是位于广东省台山市的一个小岛——下川岛。

下川岛是个风景宜人、风光迷人、椰树成荫的小岛，是人们喜欢度假的地方。上午，海水波光粼粼，仿佛看见鱼儿跃出水面。一到水里，就会被巨大的浪“嘭”地一声拍回到沙滩上。下午，退潮了，我们可以在长长的沙滩上捡各种各样漂亮的贝壳，还可以玩到

好玩又刺激的项目，例如飞鱼，可以让你体验飞一般的感觉，稍不留神，就会被甩出去。除了在海滨戏水以外，还可以在椰林招展的海滩上与同伴一起放歌逐浪，让歌声笑声回荡在小路上。

下川岛不但风景宜人，而且还有很多美味的海鲜特产。大黄鱼、大螃蟹、皮皮虾……肉到嘴里就爆汁，在“海鲜王国”里，不管是红烧、油炸、清炒、水煮，都可在这儿吃上一整天，美

味到只能用一个“鲜”字来形容，让人流连忘返。

下川岛虽为一小岛，但自古以来就有皇家文化、大宋遗风的传承和滋养。岛上民风淳朴，思想自由奔放。文人墨客，登高踏青、兰亭雅集、崇文结社也是下川岛古老的特色，很有唐宋遗风。

下川岛真是好玩！我太喜欢那里了。

有梦真好

◎南海实验中学 黄祉琪

以梦为马，不负韶华，这是最近火爆的一句话，青年人难道不应该像这句话所说的一样，以梦想为马，以行为为鞭，快马加鞭，奔向彼岸？

有梦，真好。梦想是小的，也是大的。儿童的我们，立下一个远大的目标，随即又换成另一个，而又有多少人将目标遗忘在岁月深处，又有谁人不忘初心。

周恩来总理便是一个鲜明的例子。他在学堂上喊出为中华之崛起而读书时，他的一生就注定是不平凡的。从黄埔军校的政治辅导员到新中国总理，他走过的路弯曲不平，藏着豺狼与虎豹。但是，只因有梦，新中国才在他与一众领导人手下，欣欣向荣。

有梦，真好。

于我而言，小时候，经常有着一些不切实际的浪漫幻想。渴望有一座别墅，对着大海，满屋子的书，一柜子好吃的，可以与朋友在这里待到天荒地老。后来步入青春，我开始对梦想有一个概念，那就是终身付出的信念。我开始明白，我想要成为作家，这便是我的信念。

于是便开始寻找，寻找一切与成为作家有关的文字。开始努力，在努力与梦想接近的过程中，第一次体会到心里有目标并为之奋斗是什么感受。那些日子，我像是忽地长出一对翅膀，欲上青天揽明月，温一捧月光为酒，满天星辰为伴。梦在远方，不是在很远的远方，而是在不久的将来。

有梦，真好。梦想是什么？是沟通幻想与现实

的桥梁，是一生为之奋斗的目标，是民族、国家危难关头的希望，是星星之火，是浪漫，是情思，是坚定，是坚决。

为了梦想，我们又可以做什么？可以创新，可以努力，可以奋斗，可以冲破枷锁，可以付出一切。

梦想最后又给了我们什么？是荣耀，是鲜花与掌声，是辛酸，是不为人知的泪水与汗水，是腾飞的翅膀，也可能是无尽的深渊，但它一定是一缕光，一缕用力扯下黑暗幕布的光，一缕给人以希望愿意为之搏的光。

有梦，真好。

记一次愉快的游戏

◎灯湖小学411班 李沛诺

星期天，我、小琳和他弟弟一起在小区里玩“谁是小丑”的游戏。这个游戏有两种角色，小丑和小朋友，小朋友在规定时间内快速躲藏好，如果被小丑找到了就会被淘汰，如果没被找到，小丑就输了。

游戏开始了，所有小朋友必须

在30秒之内躲好，躲哪里比较好呢？我环顾四周，咦，楼梯底下有一点空位，看上去很难被发现，我毫不犹豫地爬了过去，快速隐藏起来，静静等待小丑的出现。

这时，我突然听到附近有人说话，“沛诺，你在哪里啊？”原来是小琳压低声音在找我，看来她也想躲过来。我怕被“小丑”发现，不敢吭声；小琳听不到回应，眼看着时间马上要到了，她来不及多想，随便找了个洞躲了起来。

终于，“小丑”出现了，我大气都不敢喘，定睛一看，竟是小琳弟弟！

他在周围转了一大圈毫无所获，看样子是没发现我们，我暗暗窃喜。这时，小琳好像看到了我，便偷偷朝我的方向溜过来。我吓了一跳，“别过来，会被发现的！”刚说完，“小丑”听到声音马上发现了我们，然后像箭一般冲了过来，“哈哈，我发现你们啦！”我们吓得撒腿就跑。尖叫声、欢笑声在整个小区上空荡漾。

游戏结束后，我们都依依不舍地回家了。这个游戏真有趣啊，它不仅能带给我们快乐，还可以增进朋友之间的友情，你想和我一起玩游戏吗？

可爱的小虾

◎桂江小学411班 陈煊宇

我在家里养了一只“长手虾”。之所以称它为“长手虾”，是因为它的前肢特别长，如果它的前肢再长一点的话，鱼缸就装不下它了！

这只虾的钳子弱不禁风，连一根水草也剪不断。它的眼睛是突出来，黑不溜秋，像两颗黑色的小宝石装饰在身上似的。它的尾巴就像一片枫叶，好看极了！

小虾的尾巴不但很好看，还很好用呢。有一次，我拿了几块小小的肉去喂小虾。我本来可以安心地喂它，结果，妈妈突然大喊：“儿子，快点过来帮我拿一

下东西。”我一听，顿时没心思喂这只小虾了，便把肉随便丢进了鱼缸里。

我做完事情后，就回到了鱼缸旁。突然，我看到了这一幕：我丢的肉，有一块粘在玻璃上了，小虾似乎也看见了，它猛地一伸缩尾巴，把自己对准那一块肉，接着，小虾积足了力气，一蹦，那一块肉就到嘴了。小虾把肉拖到了石头边美美地饱餐了一顿。

你看，我这个“长手虾”不是很可爱吗？你们喜欢我家的小长手虾吗？

未来的世界

◎桂江小学303班 王一晨

未来的世界有许许多多的趣事，今年是2035年。

早上我起床了，一件衣服飞到我的旁边，一下子就变到我的身上。一只盘子飞到脚下，上面放着鞋子。我把鞋子穿上后，鞋子下面喷出火，好像不好控制，一下子把我带到带进厕所。牙刷自己跑到我的手上，我便开始刷牙。刷牙后我背起书包，书包旁边是一封信，上面写着：“我去上班了，冰箱有吃的，爱你的妈妈。”我一边吃着东西，一边听音乐。

在路上，我看到汽车下面是喷火的，没有轮子，每个人脚下是一个飞盘，还有的人跟我一样穿着一双飞行鞋。到了学校，鞋子又把我带到一个地方，那里有

很多人，也有许多盒子。我打开书包拿出卡，找到卡上的数字，把书包放到盒子里。之后，我走进了电梯，正好电梯的数字和卡上的一样，我把卡放到电梯扫一扫，确定后就到了走廊，鞋子把我带进一个班级里，我一看，发现这些同学都是我之前的同学。鞋子还把我带到了一张桌子前，我坐在座位上看见一条缝隙，把卡放到缝隙里，然后课桌上就出现了一本书和一支笔。我再看看课桌里，发现课桌的东西和我的书包里东西一样，噢，原来这个课桌就是我的书包。

放学了，卡从缝隙出来了，桌子变成书包，我背着它离开了教室。未来的世界，真是有趣。

征稿启事

为展示桂城青少年的才思才华、教师与家长的文化素养与培养心得，《桂城周刊》现征集桂城中小學生、教師及家長的作文、攝影、書法、繪畫等作品，歡迎踴躍來稿。投稿郵箱：394742900@qq.com